

Вырезка из газеты

СМЕНА

от

1975

Газета №

г. Ленинград

МОЛОДЫЕ — МОЛОДЫМ

Во второе десятилетие творческой жизни вступил Красноярский ТЮЗ имени Ленинского комсомола — коллектив, который пользуется у ленинградских зрителей доброй репутацией. Поэтому так велик интерес и к нынешним, уже четвертым по счету гастроллям сибирской труппы, начавшей 6 сентября выступления на сцене Дворца культуры имени Ф. Э. Дзержинского. Гости показали патетическую трагедию по повести Б. Васильева «В списках не значился», посвященную 30-летию Великой Победы.

Красноярские артисты всякий

раз присягают в Ленинград с особым чувством, ведь большинство из них — выпускники Института театра, музыки и кинематографии. Их путь в профессионалы начался со скромной сцены учебного театра на Моховой.

Без малого месяц будут продолжаться гастроли сибиряков. Они покажут гоголевскую комедию «Женитьба» и мольеровского «Тартюфа», мюзикл «Дервость» по пьесе Н. Погодина, лирическую повесть для театра «Весенние перевертыши» В. Тендрякова, сказку «Красная шапочка» Е. Шварца, комедию «Дождь лил, как из ведра» А. Хмелика и М. Шатрова и другие спектакли.

(ЛЕНТАСС)